



Nr.971/11.02.2022

P R O C E S - V E R B A L

încheiat astăzi 11 februarie 2021 în cadrul sesiunii publice ordinare a
Consiliului local al comunei Sinești județul Iași,

Consiliul Local al comunei Sinești a fost convocat în conformitate cu **art. 134 alin.(1), lit. a)** din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ pentru sesiunea **ordinară** din data de 11.02.2022 prin Dispoziția primarului comunei Sinești nr.36/04.02.2022 .

Invitația consilierilor s-a făcut prin Convocarea nr.826/04.02.2022, comunicata telefonic.

Publicitatea ordinii de zi a sesiunii s-a realizat prin **Publicația nr. 2 din data de 04.02.2022** prin afișare la avizierul primăriei locale și pagina de internet a primăriei locale.

Lucrările sesiunii au început la ora 08.00, la sesiune participă potrivit listei de prezență sub semnătură proprie, 12 consilieri din totalul celor 13 convocați.

La lucrările sesiunii mai participă d-nul Petru Holicov primarul comunei, d-nul O. Tomușescu contabil, d-na V. Pricop operator rol fiscal și d-nul N. Loghin, secretarul general al U.A.T.

Se constată prezența consilierilor, sesiunea îndeplinește cerințele prevăzute de lege referitoare la quorum.

Președintele de sesiune declară deschise lucrările sesiunii și da citire **ordinii de zi propuse** de primar.

Astfel:

Proiecte de hotărâri privind:

1. aprobarea Procesului verbal al sesiunii ordinare a Consiliului local SINEȘTI județul IAȘI, din data de 10 ianuarie 2022;
2. aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local ce se vor realiza de beneficiarii prevederilor Legii nr. 416/2001, persoane apte de muncă, în anul 2022;
3. modificarea Hotărârii Consiliului Local nr.66/21.09.2020 privind adoptarea unor măsuri fiscale conform O.U.G. nr. 69/2020 pentru modificarea și completarea Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal, precum și pentru instituirea unor măsuri fiscale.
4. aprobarea pentru anul 2022 a numărului de asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav încadrați cu contract de muncă precum și a numărului de indemnizații lunare cuvenite reprezentanților legali ai persoanelor cu handicap.
5. aprobarea bugetului initial de venituri și cheltuieli al comunei Sinești, județul Iași, pentru anul 2022.

Consilierii sunt de acord în unanimitate cu ordinea de zi prezentată. D-nul secretar general reamintește și obligația generală a consilierilor de a face înaintea cunoscute, eventualele situații de incompatibilitate pentru conflict de interese față de proiectele de hotărâre supuse dezbaterii.

În continuare se intră în discutarea noii ordini de zi aprobate. Astfel:

➤ pentru punctul nr.1 al ordinii de zi : - proiect de hotărâre privind:

- aprobarea Procesului verbal al sesiunii ordinare a Consiliului local SINEȘTI județul IAȘI, din data de 10 ianuarie 2022.

Prezentare: d-nul secretar general prezintă consiliului proiectul de hotărâre și procesul verbal al sesiunii din data de 10.01.2022. Consilierii sunt de acord cu cele prezentate, nu sunt formulate obiecții, și nu sunt luări de cuvânt pentru acest proiect.

Dezbateri: nu sunt. Supus aprobării, cu unanimitate 12 voturi "PENTRU" -consilierii aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 5/2022.**

➤ pentru punctul nr.2 al ordinii de zi : - proiect de hotărâre privind:

- aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local ce se vor realiza de beneficiarii prevederilor Legii nr. 416/2001, persoane apte de muncă, în anul 2022.

Prezentare: d-nul viceprimar prezintă consiliului proiectul de hotărâre spunând că în lista de lucrări sunt prevăzute ca în fiecare an acțiuni de curățenie, de reparații garduri, întreținere drumuri și alte asemenea care sunt necesare.

Supus aprobării, cu unanimitate 12 voturi "PENTRU" -consilierii aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr.**

6/2022.

➤ pentru punctul nr.3 al ordinii de zi :

- modificarea Hotărârii Consiliului Local nr.66/21.09.2020 privind adoptarea unor măsuri fiscale conform O.U.G. nr. 69/2020 pentru modificarea și completarea Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal, precum și pentru instituirea unor măsuri fiscale.

Prezentare: d-na V. Pricop prezintă consiliului proiectul de hotărâre arătând că prin OUG nr.130/2021 s-a prelungit perioada în care pot fi depuse solicitările de anulare a accesoriilor, termenul de 31 ianuarie 2021 fiind înlocuit cu cel de 30 iunie 2022.

Consilierii sunt de acord cu cele prezentate, nu sunt formulate obiecții, și nu sunt luări de cuvânt pentru acest proiect.

Dezbateri: nu sunt. Supus aprobării, cu unanimitate 12 voturi "PENTRU" -consilierii aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 7/2022.**

➤ pentru punctul nr.4 al ordinii de zi : - proiect de hotărâre privind:

- aprobarea pentru anul 2022 a numărului de asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav încadrați cu contract de muncă precum și a numărului de indemnizații lunare cuvenite reprezentanților legali ai persoanelor cu handicap.

Prezentare: d-nul secretar general prezinta consiliului proiectul de hotarare spunand că la începutul fiecărui an trebuie aprobat în consiliu numărul de asistenți personali și cel de indemnizații acordate persoanelor cu dizabilități. Ca de fiecare data s-a previzionat cu două contracte de muncă și două indemnizații în plus față de cele deja existente, pentru a exista o marjă de lucru pentru acordarea acestor servicii sociale. Cererile solicitanților care prezintă documente ce le conferă acordarea serviciilor sociale amintite oricum trebuiesc soluționate favorabil, previzionarea privește doar bugetarea. Consilierii sunt de acord cu cele prezentate, nu sunt formulate obiecții, și nu sunt luari de cuvânt pentru acest proiect.

Dezbateri: nu sunt. Supus aprobării, cu unanimitate **12** voturi "PENTRU" -consilierii aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 8/2022.**

➤ **pentru punctul nr.5 al ordinii de zi** : - *proiect de hotărâre privind:*

- *aprobarea bugetului inițial de venituri și cheltuieli al comunei Sinesti, județul Iasi, pentru anul 2022.*

Prezentare: d-nul O. Tomușescu prezinta consiliului proiectul de hotarare și dă citire sumelor incluse în acesta pentru fiecare tip de venituri și cheltuieli. D-nul Primar intervine pe scurt, întrerupand prezentarea d-lui contabil, la punctele cu sumele care privesc proiectele mai importante de investiții oferind informații suplimentare despre stadiul în care se găsesc proiectele aflate în curs de realizare, aflate în faza de început a implementării sau doar avute în vedere a se realiza în următoarea perioadă în funcție de posibilitățile financiare locale precum și situația economică generală.

Consilierii R. Mărgineanu și D. Grigorovici adresează mulțumiri d-lui primar pentru faptul că la întocmirea bugetului s-a ținut cont întocmai de solicitările făcute pentru necesitățile unităților de învățământ din comună.

Consilierii sunt de acord cu cele prezentate, nu sunt formulate obiecții, și nu sunt alte luari de cuvânt la acest proiect.

Dezbateri: nu sunt. Supus aprobării, cu unanimitate 12 voturi "PENTRU" -consilierii aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 9/2022.**

Ordinea de zi fiind epuizată, d-nul presedinte de sedinta întreaba consilierii dacă este altcineva care dorește să aducă la cunoștința primarului ori a consiliului vreă alta problema.

Nefiind și alte luari de cuvânt în cadrul sedintei, presedintele multumeste de participare tuturor și declară închise lucrările sedintei. Sedința ordinară s-a încheiat la ora 09.05.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. În conformitate cu dispozițiile art. 10 din Legea nr. 52/2003, privind transparența decizională în administrația publică, prezentul Proces verbal se va afișa la sediul Primăriei Sinesti și se va publica pe site-ul propriu.

PRESEDINTE DE SEDINTA,

Consilier – Ioan Pricop



SECRETAR GENERAL,

Nancy Loghin

